

萩·石見空港



2024八ロウィン特別 キャンペーン申請書



①キャンペーン対象とかる<mark>冬件を必ず確認</mark>してください

①キャンペーン対象	となる <mark>条件を必っ</mark>	が確認してくたさい。	くこのキャンペーンは、本協語	議会の他の助品	え金と重複して	甲請することかで	きます。
名称	項目	条件·内容					
	対 象 者	ANA萩・石見=東京(羽田)線を キャンペーン期間中(2024年10月25日~10月31日)に、ご予約し、 往復でご搭乗(2024年10月25日~10月31日) された方					
2024	プレゼント	次回ご利用券	※ANA萩・石見⇔東京(羽田)線のチケットの購入に使えます。※利用期間(搭乗期間):プレゼント券発行日~2025年3月31日まで※1回でご利用ください。お釣りはありません。				
ハロウィン		20,000円	※発行された「次回ご利用券」に記載がある旅行会社(萩・石見圏域内の 旅行会社)でご利用いただくことになります。 ⇒詳しくは、発行された次回ご利用券をご確認ください。				
特別キャ	必要書類	①申請書 ②申請する搭乗分の <mark>『搭乗証明書』または『ご搭乗案内(ピンク色の券)』</mark> ※『ご搭乗案内(ピンク色の券)』は順次廃止されるとの情報です。なお、廃止の時期は空港ごとに異なります。 ③予約日が、「2024年10月25日~31日」であることが確認できる資料の写し(予約確認メール等)					
(東京線)	その他条件	 ・10月24日以前に予約された搭乗は、キャンペーン対象外です。 (キャンペーン期間前のご予約後に、搭乗日の変更により、10月25日~31日ご搭乗となった場合も対象外) ・キャンペーン期間中に予約し、往路が10月、復路が11月の場合は、プレゼント額は10,000円とします。 ・無償搭乗はプレゼント対象外といたします。 (片道のみ無償搭乗の場合は、プレゼント額は10,000円とします) ※申請期限は11月末日(当日消印有効) 					
②搭乗者(申請者)についてご記入ください。 Out In							
フリガナ 《搭乗者の氏名(複数の場合は代表者)》				《電話番号》	平日日中に通	終可能な番号	
《搭乗者の現住所》	₹ -						

上記以外の搭乗者の氏名およびフリガナ

以外の方が

代理申請

される場合

プレゼント額

フリガナ

《代理人の氏名》

③申請するキャンペーンの【搭乗人数】に人数、【申請額】に金額をご記入ください。

【搭乗人数】

④上記記載内容を確認の上、署名欄に申請者又は代理申請者がご署名ください。

1人1往復あたり 次回ご利用券20,000円

本申請書に記載した内容は、事実と相違ありません。搭乗者本人からの依頼による申請内容に相違ありません。

(故意の虚偽記載が発覚した場合、今後の助成受付をお断りする事があります)

⑤裏面に<mark>添付書類 「搭乗証明書(ANA WEBサイト発行)」</mark>、又は<mark>「ご搭乗案内(ピンク色の券)」</mark>

添付書類「予約日が確認できる資料」を貼り付けてください。

※「ご搭乗案内(ピンク色の券)」は萩・石見空港では発行されません

円

《電話番号》平日日中に連絡可能な番号

【申請額】

 $\boldsymbol{\pi}$

⑥申請書を提出してください。受付後、審査、確認をします。プレゼント券は申請者ご住所へ発送いたします。2週間程度お待ちください。

《助成金に関するお問合せ・提出先》

萩·石見空港利用拡大促進協議会事務局(益田市空港対策室)

〒698-8650 島根県益田市常盤町1番1号

3 0856-23-0990 営業時間:平日08:30~12:00、13:00~17:15 休業日: 土·日·祝日·年末年始(12/29~1/3)





助成対象要件を必ずご確認のうえ、『搭乗証明書』または『ご搭乗案内(ピンク色)』を貼って下さい。

『搭乗証明書』、『ご搭乗案内』、『予約日が確認できる資料』等 添付欄

搭乗証明書は、ANA WEBサイトで発行(パソコン画面へ表示)されます



搭乗証明書の発行

(1) パソコンでANA WEBサイト「搭乗証明書について」のページへ

(スマートフォンでは搭乗証明書発行ができませんのでご注意ください)

ANA 搭乗証明書

(2) 内容を確認し、搭乗証明書の発行ページへ

(搭乗証明書発行ができない場合もありますので、ANAサイトにてご確認ください)

搭乗証明書の発行 >

(3) マイレージクラブ会員の方は、ログインし、 搭乗証明書を検索

(証明書発行対象の年月を指定し 検索する)

搭乗証明書検索

(3)、会員以外の方(マイレージクラブ会員登録せずに搭乗)の場合は

1 搭乗証明書検索

をクリック

- ②検索対象 ●予約番号
- ●確認番号 いずれかを選ぶ
- ③ 搭乗日、便名、予約番号又は確認番号、搭乗者姓名 を入力
- (4) 表示された搭乗証明書をプリンターでプリントアウト

プリンターをお持ちでない方の為に、搭乗証明書・申請書出力用のパソコン・プリンターを

以下の5カ所に設置しております。出力に際しましては、お客様ご自身で操作いただきます。

※搭乗証明書出力等による個人情報に関して、設置者は一切の責任を負いません。

パソコン・プリンター設置場所(使用可能時間:萩・石見空港以外は、各業務時間に準じます)

萩・石見空港到着ロビー(10:00~18:00)、萩・石見空港利用拡大促進協議会事務局(益田市産業経済部観光交流課空港対策室)、 浜田市産業経済部商工労働課、吉賀町企画課、萩市観光政策部観光課(萩・明倫学舎3号館内)

キャンペーン申請に係る注意事項

【キャンペーン申請の対象外となる運賃等】

- ①無償搭乗:3歳未満の座席を確保しない搭乗、マイレージによる特典航空券、いっしょにマイル割(同行者を除く)
- ②ANAスーパーバリューセール(タイムセール)によるご搭乗
- ③萩・石見空港利用拡大促進協議会の補助金や助成を別途受ける旅行 ④公費による搭乗 (旅行会社または、萩・石見空港利用拡大促進協議会にお問い合わせください)
- ⑤運航事業者のキャンペーン等により助成金額を下回る運賃による搭乗 ⑥運航事業者社員及びグループ企業社員割引運賃による搭乗

【ご案内と注意】

- ●運賃助成事業・キャンペーンの予算には限りがあります。予算金額に達した場合、その後の申請は受付できません。 お早目に申請をお願いします。
- ●搭乗されたことが確認できる『搭乗証明書』(ANA WEBサイトで表示される搭乗証明書)または『ご搭乗案内(搭乗口で発行されるピンク色の用紙)』が必要です。 電子航空券(eチケット控え)や領収書では、受け付けを行っていません。

【搭乗証明書等 問い合わせ先】

ANA国内線予約・案内センター: TEL.0570-029-222(ナビダイヤル・有料) 受付時間08:00~20:00(年中無休)

【欠航時の取扱い】

欠航とならなかった片道利用が萩・石見空港発着便であれば、往復利用とみなします。

往復ともに欠航が決定した場合は代替交通機関の利用であっても助成対象となります。

- ※欠航が決定した便を含む申請時には下記の書類を併せて提出してください。
- ・萩、石見空港を利用する予定であったことがわかるもの(eチケットお客様控えなど)
- ・代替交通機関を利用したことがわかるもの 事例:他空港の搭乗券等(原本)または他の公共交通機関の乗車券(写し)等
- ※萩・石見発着便の欠航が見込まれたが通常運航した場合は、代替交通機関のご利用では助成対象にはなりません。